
 

АКТУЕЛНОСТИ 
              Тужилаштво  Брчко дистрикта БиХ било домаћин Стратешког форума     
                 Одржан 27. састанак руководилаца тужилаштава и полицијских тијела у 
БиХ 

 
            Тужилаштво Брчко дистрикта БиХ било је домаћин 27. редовног састанка 
руководилаца тужилаштава и полицијских тијела на стратешком нивоу одржаног 13. марта 
у Брчком. Овај вид сарадње тужилаштава и полиције реализира се у оквиру активности 
Пројекта „Јачање тужилачких капацитета у систему кривичног правосуђа”, који 
имплементира Високо судско и тужилачко вијеће (ВСТВ) Босне и Херцеговине. 
             Састанку у оквиру Стратешког форума присуствовали су: главни тужилац 
Тужилаштва БиХ Миланко Кајганић, главни федерални тужилац Федералног тужилаштва 
ФБиХ Муниб Халиловић, в.д. главни републички тужилац Републичког јавног тужилаштва  
Републике Српске Миодраг Бајић, директор Државне агенције за истраге и заштиту (СИПА) 
Дарко Ћулум,  испред Федералне управе полиције в.д. директор Енсад Корман, директор 
Министарства унутрашњих послова Републике Српске Синиша Кострешевић, шеф 
Полиције Брчко дистрикта БиХ Горан Писић, домаћин састанка - главни тужилац 
Тужилаштва Брчко дистрикта БиХ Зекерија Мујкановић, те представници пројекта Амила 
Рахић и  Александра Тодоровић. 
              На данашњем састанку учесници Стратешког форума потписали су  Споразум о 
усвајању и примјени Упутства о поступању тужиоца  и овлаштеног службеног лица  у 
откривању  кривичног дјела, починиоца и спровођењу истраге. Новим упутством  о 
сарадњи тужилаштава и полицијских  агенција, између осталог,  унапријеђена су рјешења  о 
обавјештавању тужиоца о кривичним дјелима. У том смислу, усвојена је форма 
обавјештавања којим се тужиоцу ставља на располагање довољан квалитет информације и 
материјала за доношење одлуке о спровођењу или  неспровођењу истраге. С друге стране, 
тужиоци ће имати обавезу обавијестити полицијску агенцију о доношењу наредбе о 
обустави истраге, те јој по окончању поступака пред судом достављати пресуде, ради 
уједначавања стандарда у раду обију институција и њиховог усклађивања са ставовима 
судске праксе.   
               Стратешки форум руководилаца тужилаштава и полицијских тијела који је одржан, 
поново је потврдио овај вид сарадње као ефикасан, па ће се и у наредном периоду 
наставити досадашња пракса уједначавања ставова и подјеле најбољих практичних 
искустава међу институцијама. 
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